

<http://b2blogger.com/pressroom/189946.pdf>

РА «Стандарт-Рейтинг» Обновило рейтинги ЧАО СК «ЮПИТЕР ВЬЕННА ИНШУРАНС ГРУП»

4 Декабрь, 2014 - [РА «Стандарт-Рейтинг»](#) | 

[Страхование](#)

 [Стандарт-Рейтинг](#) [рейтинг](#) [рейтинговое агентство](#)

04 декабря 2014 года Рейтинговое агентство «Стандарт-Рейтинг» обновило рейтинг финансовой устойчивости / кредитный рейтинг Частному акционерному обществу «ЮПИТЕР ВЬЕННА ИНШУРАНС ГРУП» на уровне uaAA+.

Страховщик с рейтингом uaAA+ характеризуется очень высокой финансовой устойчивостью по сравнению с другими украинскими страховщиками. Принимая решение о подтверждении рейтинга на столь высоком уровне, Агентство руководствовалось итогами работы Компании за 9 месяцев 2014 года.

1. За 9 месяцев 2014 года ЧАО СК «ЮПИТЕР ВЬЕННА ИНШУРАНС ГРУП» собрала 32,095 млн. грн. страховых платежей, что на 9,58% больше чем за аналогичный период 2013 года. ЧАО СК «ЮПИТЕР ВЬЕННА ИНШУРАНС ГРУП» является одной из немногих компаний на рынке страхования жизни, которая обеспечила прирост страховых платежей в сложный экономический период. Этот факт заслуживает позитивную оценку Агентства.

2. За 9 месяцев 2014 года ЧАО СК «ЮПИТЕР ВЬЕННА ИНШУРАНС ГРУП» выплатила 0,421 млн. грн. по дожитию, что на 0,131 млн. грн. или на 45,13% больше чем за аналогичный период 2013 года. В результате, соотношение между выплатами по дожитию и страховыми платежами увеличилось на 0,32 п.п. до 1,31%.

3. Аквизиционные затраты за 9 месяцев 2014 года составили 5,131 млн. грн., что на 41% меньше чем за аналогичный период 2013 года. Соотношение между аквизиционными затратами и страховыми платежами снизилось на 13,71 п.п. до 15,99%, что также заслуживает позитивной оценки.

4. По итогам 9 месяцев 2014 года чистая прибыль страховщика составила 2,288 млн. грн., что на 41,15% больше чем за аналогичный период 2014 года. Значительный прирост чистой прибыли в непростых экономических условиях заслуживает позитивной оценки. Агентство напоминает, что 2013 год Компания окончила с чистой прибылью в размере 1,91 млн. грн.

5. За период с 01.01.2014 по 01.10.2014 страховые резервы страховщика выросли на 55,69%. Несмотря на значительный прирост, ЧАО СК «ЮПИТЕР ВЬЕННА ИНШУРАНС ГРУП» обеспечивает покрытие страховых резервов активами в полном объеме.

Следует отметить, что, учитывая нестабильность ситуации на валютном рынке, ЧАО СК «ЮПИТЕР ВЬЕННА ИНШУРАНС ГРУП» как и прежде, продолжает предлагать клиентам валютные

программы накопительного страхования жизни. При этом, валютные риски страховщика минимизированы, структура валютных активов и обязательств оптимально сбалансирована. ЧАО СК «ЮПИТЕР ВЕННА ИНШУРАНС ГРУП» полностью, со значительным запасом, выполняет все законодательные нормативы Госфинуслуг, в т.ч.:

- норматив фактического запаса платежеспособности (+38,036 млн.грн.)
- норматив чистых активов (+10,601 млн.грн.)
- новый норматив (вступил в действие с 24.04.2014) по величине активов, которые принимаются для покрытия страховых резервов (+11,391 млн.грн.)

6. За период с 01.01.2014 по 01.10.2014 ликвидные активы страховщика выросли на 23,72% до 97,952 млн. грн..

7. Агентство напоминает, что беспрецедентно высокий уровень внешней поддержки ЧАО СК «ЮПИТЕР ВЕННА ИНШУРАНС ГРУП» оказывает акционер страховщика – международная страховая группа со штаб-квартирой в Австрии VIENNA INSURANCE GROUP Wiener Stadtische Versicherung AG. VIENNA INSURANCE GROUP Wiener Stadtische Versicherung AG (VIG) представлена в 24 странах мира 50 компаниями и является лидером страхового рынка Центральной и Восточной Европы.

По итогам 9 месяцев 2014 года VIG продемонстрировала ряд позитивных тенденций в сравнении с аналогичным периодом 2013 года:

- прибыль VIG выросла на 36,4% до 430,8 млн. евро;
- прибыль на одну акцию (EPS) выросла на 65,5% до 3,26 евро;
- премии оставались стабильными на отметке 7 млрд. евро;
- комбинированный коэффициент снизился до 97,2% что указывает на увеличение доходности операций Группы в сегменте классического страхования.

Таким образом, 9 месяцев 2014 года ЧАО СК «ЮПИТЕР ВЕННА ИНШУРАНС ГРУП» завершила приростом страховых платежей, деятельность Компании была прибыльной, и при этом страховщик демонстрировал уверенный прирост чистой прибыли.

Основной акционер Компании VIENNA INSURANCE GROUP показал хорошие фундаментальные результаты за 9 месяцев 2014 года, демонстрируя прирост масштабов деятельности и доходности операций. Перечисленные факторы позволили Агентству подтвердить рейтинг страховщика на высоком уровне.